Развлечения во второй младшей группе. По русской народной сказке «Колобок»

Цель: Прививать у детей чувство любви к русскому народному творчеству, его мелодичности, через потешки, рассказывание сказок. Развивать речевую активность, упражнять их в умении 

соотносить действия со словами. Познакомить детей с 

предметами русской одежды: сарафан, рубашка косоворотка, лапти. Воспитывать у детей желание внимательно слушать взрослого, движения, способствовать развитию разговорного общения в ходе занятий поощрять активность и любознательность. 

Материал: Русская печь, домик, 2 дерева, 3 ёлочки, пеньки, солнышко, облачка, ведёрки, ухват, муляж колобка, грибочки, 

Маски. 

Герои: Дед, Бабка, Колобок, Заяц, Волк, Медведь, Лиса. 

Ход занятия:

Дети входят в зал под музыку, их встречает в русском народном костюме бабка. 

Под музыкальное сопровождение «В гостях у сказки»

Бабка: - «Здравствуйте ребята, я приглашаю вас в сказку! »

По полянке вы пойдёте, 

По лесочку вы пойдёте, 

На представление скорей спешите, 

И друзей с собой ведите, 

Все, кто здесь в гостях сейчас, посмотрите-ка на нас! 

Какие мы все нарядные, 

Красивые, опрятные. 

Весна настала – солнышко засияло, 

Солнышко по небу катается, 

Всем нам улыбается, 

Тихо, тихо детки: «Сказка начинается! »

Бабка: Жили – были бабка и дед. 

И просит дед бабку. 

Старик: - «Испеки мне бабка, колобок. »

Бабка:- «Изчего испечь то, муки то нет у меня. » 

Старик: - «А ты, по амбару помети, по сусекам поскреби, 

Может чего и наберёшь .»

Бабка так и сделала. По амбару помела, по сусекам поскребла, набрала она горсть муки, замесила тесто, скатала она колобок, 

Положила она колобок печь. Испёкся колобок

румянный, душистый, горячий и положила

бабка его на окошко студится. Лежал

колобок, лежал на окошке, надоело ему лежать. 

Спрыгнул он с окошка на дорожку, да и покатился. 

В сопровождении музыки катится колобок. 

Катился он по дорожке, катился, да навстречу

ему выбегает заяц

Заяц:- «Колобок, колобок! Я тебя съем! »

Колобок: - «Не ешь меня зайчик! Я тебе песенку спою! »

В сопровождении музыки поёт колобок. 

Бабка: И покатился колобок дальше, только его и видели. 

В сопровождении музыки катится колобок. 

На встречу ему выбегает волк. 

Волк:- «Колобок, колобок! Я тебя съем! »

Колобок:- «Не ешь меня волк! Я тебе песенку спою! » 

В сопровождении музыки поёт колобок. 

Бабка: И покатился колобок дальше, только его и видели. 

В сопровождении музыки катится колобок. 

На встречу ему выбегает медведь. 

Медведь: - «Колобок, колобок! Я тебя съем! »

Колобок: - «Не ешь меня медведь! Я тебе песенку спою! »

В сопровождении музыки поёт колобок. 

Бабка: И покатился колобок дальше, только его и видели. 

В сопровождении музыки катится колобок. 

На встречу ему выбегает лиса. 

Лиса: - «Колобок, колобок! Я тебя съем! »

Колобок: - «Не ешь меня лиса! Я тебе песенку спою! »

В сопровождении музыки поёт колобок. 

Лиса:- «Какая у тебя славная песенка, но что-то я 

старая стала, плохо слышу, сядь-ка ко мне на носок

и попой ещё разок! »

Бабка: Только начал Колобок петь свою песенку, 

В сопровождении музыки поёт колобок. 

а лиса его – «Ам и съела. »

Бабка: Какие вы молодцы ребята, сказки читаете

и всех героев знаете, а вам любезнейшие зрители, 

дорогие родители, спасибо за внимание, до скорого свидания! 

А для нашей детворы, мы корзину принесли, 

с душистыми колобками, посмотрите сами! 

